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安否確認/緊急連絡システム

地震確報連携
ご説明資料

サービスビジネス事業本部
デジタルサステナビリティ事業部
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地震確報連携オプション導入までのステップ

1.地震確報連携オプションお申し込み希望の旨をご連絡 （お客様）

２．利用申込書、条件設定書の送付 (インフォコム）

３．必要に応じて、設定詳細のご説明 (インフォコム）
※メール、電話、Web会議

４．申込書、条件設定書に必要事項をご記入の上インフォコムに返送 （お客様）

５．条件をシステムに設定 (インフォコム）
※通常3営業程お時間いただいております。

6．地震確報連携用のテンプレートの作成 （お客様）

7．自動連絡有効化（条件とテンプレートの紐づけ）実施 （お客様）

事前検討
申し込み

設定
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地震連携自動連絡の仕組み

気象庁から配信される地震情報を元に、事前に定義された各社の発信条件に合致するかを判定し、
合致していた場合には紐づく定型連絡を発信します。

地震
発生

気
象
庁

A社
発信条件

B社
発信条件

地震情報データ
観測
データ

データ
配信

データ
埼玉県 震度6強
千葉県 震度6強
茨城県 震度５強

埼玉県 震度6強 東京都 震度6強 茨城県 震度５強

不一致一致 一致

条件判定処理

テンプレート

発信指示

連絡開始

C社
発信条件

＜仕組みイメージ＞

例

テンプレート

連絡開始
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地震確報設定 概要

どんな条件の時に連絡をするのか（気象庁との連携条件） どんな内容を 「誰に」 連絡するのか

タイトル 地震安否確認（関西）

メッセージ
関西地方（大阪、京都）で震度5強以上の地
震が発生しました。
安否状況の登録をお願い致します。

連絡先 例）勤務地＝大阪事業所

タイトル 地震発生連絡（関東）

メッセージ
関東地方（埼玉、東京、千葉、神奈川）で震
度５強以上の地震が発生しました。
安否確認の登録をお願い致します。

連絡先 例）勤務地＝東京本社

③ 紐付け ※連携有効化

条件１

震度 ：５強以上

発生場所 ：埼玉県、東京都、千葉県、神奈川県

再通知抑止時間：1440分

テンプレート連絡１

ご依頼いただいた条件設定書（エクセルファイル）を元に
インフォコム側で設定いたします。

条件設定書（エクセルファイル）をインフォコムにお送り下さい。
お客様にて作成、管理いただいています。
※全ユーザに発信する権限を持ったアカウントで実施

① 連絡条件（32条件まで） ② テンプレート連絡

データメンテナンスがテンプレートの内容に影響がないか？

震度 ：５強以上

発生場所 ：大阪府、京都府

再通知抑止時間：1440分

条件2 テンプレート連絡2

お客様にて実施いただきます。
※メンテナンスサイト または
システム設定専用サイト
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地震確報設定 概要

全ユーザに対して発信権限のあるユーザでサービスサイトより、テンプレートを作成後、
メンテナンスサイト または システム設定サイトより自動連絡有効化を実施します。

メンテナンスサイト サービスサイトシステム設定サイト

【実施事項】

・地震確報連携の有効化
（条件とテンプレートの紐づけ）

【実施事項】

・地震確報連携用
テンプレートの作成

※必ず配下制限のない
権限保有者でご確認下さい。

※全ユーザを管理できる
「メンテナンスアカウント」 であれば、
メンテナンスサイトでも確認できます。
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再通知抑止時間 ※（1440分設定の場合）

参考：再通知抑止時間

自動連絡が開始された後に同じ条件で地震が発生した場合に、緊急連絡の発報を行わない期間の設定
※東日本大震災後は半日（720分）または1日（1440分）での設定が増えています

地震発生日 発生時刻 震央地名 最大震度

2011/3/11 14:46 三陸沖 ７

2011/3/11 15:15 茨城県沖 ６強

2011/3/11 16:29 岩手県沖 ５強

2011/3/11 17:40 福島県沖 ５強

５強以上の地震が3時間の間に4回発生

イメージ 発報無し 発報有り
余震

地震発生

地震発生日 発表時刻 最大震度 備考

2022/3/16 23:36:28 5弱 初回発表

2022/3/16 23:37:24 5弱 情報訂正

2022/3/16 23:3757 6弱 情報訂正

2022/3/16 23:38:30 6強 情報訂正

気象庁で情報の訂正（変更・追加）でも発信されるため

同じ地震に対して何度も連絡

※震度5弱以上で再通知抑止時間「0分」だと15回発信

再通知抑止時間を設定することで下記の状況を防ぐことができます。

①余震で連絡が発信され、短期間の間に発信が頻発する
②気象庁から情報訂正の発表によって発信され、 同じ地震に対して複数連絡が出る

余震

連絡発信

＜参考：2022年福島県沖地震での気象庁の情報発表＞＜参考：2011年東日本大震災での余震状況＞
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参考：地震確報連携 震度

自動発報の対象震度は「自社のBCPに定義」次に「建物の耐震性能」「事業内容」を考慮し決定します。

＜震度毎の被害例＞

引用：「気象庁震度階級の解説」より抜粋
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参考：地震確報連携 エリア

パターン③：9エリア

北海道 北海道 北海道 北海道 北海道
東北
（6県）

青森

東北 東北 東北

岩手

宮城

秋田

山形

福島

関東
（1都6県）

茨城

北関東

関東 関東

栃木

群馬

埼玉

南関東
千葉

東京

神奈川

中部
（9県）

山梨

甲信越

中部

新潟

北信越
長野

福井

北陸富山

石川

岐阜

東海 東海
静岡

愛知

近畿
（2府5県）

三重

近畿

滋賀

近畿 近畿

京都

大阪

兵庫

奈良

和歌山

中国
（5県）

鳥取
山陰

中国 中国
島根

岡山

山陽広島

山口

四国
（4県）

徳島

四国 四国 四国
香川

愛媛

高知

九州
（7県）

福岡

九州
九州・沖縄

九州

佐賀

長崎

熊本

大分

宮崎

鹿児島

沖縄 沖縄 沖縄 沖縄

＜エリア設定例＞ パターン① パターン② パターン③

13エリア 9エリア 9エリア

※地震情報のタイトルへの反映設定を有効した場合に
タイトルに表示されるエリアはパターン②となります。
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地震確報 条件書

■条件設定書の記入について

再通知抑止時間を記入

対象とする通知震度に
〇をつける

対象とするエリアに
〇をつける
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参考： 設定画面 テンプレート作成

■テンプレート作成（サービスサイト）

①「連絡準備」メニューの中「テンプレート作成・編集」をクリック。

②テンプレート一覧画面より「新規に作成する」をクリック。

③テンプレートに必要な情報を記載し、
「テンプレート保存前確認画面へ」をクリック。

！！注意！！
※自動連携での発信操作は部署配下制限無しの
発信権限者と同じ権限になります。

紐付設定前に、必ず部署配下制限無しの
発信権限保有者で連絡先ユーザに誤りが無いかを
ご確認ください。
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■テンプレート-条件紐づけ（メンテナンスサイト または システム設定サイト）

参考： 設定画面 テンプレート-条件紐づけ

①「自動連携設定」メニューの中「地震/津波」をクリック。

②テンプレートを紐づけたい条件をクリック。

③「連絡を選択する」をクリック。
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参考： 設定画面 テンプレート-条件紐づけ

■テンプレート-条件紐づけ（メンテナンスサイト または システム設定サイト）

④「テンプレート一覧」より、紐づけたいテンプレートを選択。

⑤ 「連携する」をクリック。

⑥連絡の内容を確認の上、「保存する」をクリック。

※条件の分だけ、上記紐づけ操作をお願いいたします。
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